
Tisztelt Ügyfelünk!

Ezúton  szeretnénk  tájékoztatni  a  Servantes  Hatékony  Integrált  Vállalatirányítási  Rendszer

Univerzális számla és Készlet modult érintő változásokról és fejlesztésekről. 

A nagyobb adatbázisoknál a frissítés sokáig tarthat. Kérjük, hogy ne szakítsák meg a frissítési

folyamatot akkor sem ha „a program nem válaszol” üzenet panelt adja fel a Windows.

Univerzális számla és Készlet modult érintő változások

1) Módosítás: Partner csoportos adószámának átadása az online beküldéskor

A partner csoportos adószámával kapcsolatban módosítást végeztünk el a NAV iránymutatása alapján. 

Ennek megfelelően,  amennyiben a  partner  csoportos  adószámmal  rendelkezik,  akkor  a  NAV felé

online  beküldendő  XML fájlban  az  adószám és  a  csoportos  adószám mezőbe  beírt  adószámokat

megcserélve  adjuk  át  mostantól,  mert  ilyen  esetben  így  várja  el  az  Adóhatóság  a  számláról  az

adatszolgáltatást és csak így érkezik vissza DONE üzenet.

Amennyiben a partner csoportos adószámmal is rendelkezik, akkor mindig 2 adószáma van.

Egyik a csoportos adószáma, másik a saját adószáma és kiemelten fontos a megfelelő és sikeres

adatszolgáltatás  érdekében  az,  hogy  ebben  az  esetben  a  programban is  fel  kell  rögzíteni  a

partner mindkét adószámát. 

Amelyikben  a  két  kötőjel  között  4-es  van,  azt  szükséges  beírni  az  „Adószám”  mezőbe  és

amelyiknél a két kötőjel között 5-ös számjegy van, azt kell a „Cs.  adószám” mezőbe beírni.

Ha  csak  az  Adószám  kerül  kitöltésre,  az  ebben  az  esetben  nem  elegendő,  mert  akkor

DONE/WARN üzemet fog visszajönni a NAV-tól.
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Szeretnénk felhívni a figyelmüket arra, hogy MINDIG a számlázó modul legfrissebb verziójával

állítsák ki a számlákat!

Amennyiben a frissítéssel kapcsolatos technikai kérdése van, kérje informatikus kollégánkat a 06-1-

273-3310 telefonszámon.

Amennyiben a program használatával kapcsolatos kérdése van, forduljon az ügyfélszolgálatunkhoz

ugyanezen telefonszámon.

További jó munkát kívánunk Önnek!

Tisztelettel:

Czinege Gábor

szoftvertanácsadó

Budapest, 2018. július 4.
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